

# 你可能需要 SEO(搜索引擎优化)公司的四种情况

你是否应该聘请一家 SEO 公司还不能肯定，大多数公司的网站推广团队迟早会有。问题也许不在于你是否能雇得起 SEO 公司，而在于你是否能承受得起不做 SEO 带来的后果。杨守敬认为 SEO 应该被视为一个重要的网站推广策略，是一种投资，而不是企业的成本。下面的四种情况，杨守敬建议你引入一家搜索引擎优化公司。

## 一、你的客户在网上找不到你，你的网站没有产生潜在客户

### 1) 你的客户在网上找不到你

如果你的客户在网上找不到你，你就应该知道你的网站出现问题了，但这并不意味着你的网站已经被搜索引擎降权处罚。如果搜索你的企业名称都没有排名，那你的网站一定存在严重问题。这可能意味着你需要聘请一家 SEO 公司来帮助你优化你的网站，看看你的网站究竟是什么地方出了问题。

### 2) 你的网站没有产生潜在客户

对于许多中小企业主来说，网站是他们最主要的销售渠道。如果他们网站没有产生业务，这很可能导致他们业务的整体停滞。如果他们网站不能为他们的产品和服务带来咨询量，杨守敬建议找专业的 SEO 公司为他们找到网站没有产生潜在客户的原因并着手进行解决。

## 二、当你的网站不在前三页，你也不知道该怎么做

### 1) 当搜索你网站关键词，你网站不在搜索结果前三页

网站浏览者是很挑剔的，时间也很有限。大多数网站浏览者只会浏览一个页面的搜索结果，当然有的也会浏览二、三页的搜索结果。当如果你的网站关键词排名在四页及以后显然是没多少浏览者翻页来点击，也不能满足你的网站推广要求。针对这样的情况，杨守敬建议你聘请专业的 SEO 公司帮你运作网站关键词，他们可能会在很短的时间将你网站的关键词排名提升到前三

页，也可能让你的网站出现在搜索引擎首页。

## 2) 你不知道怎么做 SEO，也没有想过做 SEO

一般来说，专业的公司应该专注于自己的专业领域，把可以由其他员工或公司完成的任务委派给他人。杨守敬认为，搜索引擎优化（SEO）是一项专业领域，需要培训、持续学习和跟上最新的 SEO 技术方法，SEO 需要独特的技能。如果你不知道怎么做 SEO，也没有想过 SEO，你可以找到 SEO 公司让他们给你建议，也可以招聘 SEO 专员帮你运作网站 SEO 工作。

## 三、你们的业务正在扩大，你已经厌倦了按点击量付费

### 1) 你们的业务正在扩大，你可能需要 SEO 公司

当你刚开始创业的时候，因为你有相对充足的时间和资源，投入足够的时间和资源到 SEO 上可能性性价比非常高。但是随着你业务的增长和发展，你可能会发现你已经没有相对充足的时间和资源。这时，将没有足够的时间和资源投入到 SEO 上，导致了你网站的 SEO 效果降低。杨守敬建议你找一家专业的 SEO 公司帮你运作和维护网站关键词排名。你是否听说过这样的话：“有投入才有回报，你必须学会花钱才能赚钱”。很多中小企业当前可能犯的最严重的营销错误之一就是没有投入足够的资源在网络上来推广他们的公司。

### 2) 你已经厌倦了按点击量付费（竞价排名推广）

按点击付费是一个很好的策略，可以快速地为你的网站带来流量。当然按点击付费也有不足，你可能要面对每天几百几千甚至几万的点击费，还得为源源不断的广告推销电话付点击费，又或者为网站转化率低而烦恼。当你已经厌倦了按点击付费的时候，你可以找一家 SEO 公司来帮你优化网站关键词排名，让你整个网站的关键词排名稳步提升。

## 四、你过度优化了你的网站，你的网站排名下降了，被百度禁止或处罚

### 1) 你过度优化了你的网站

搜索引擎希望呈现在前面的是自然的，正常的网站。如果你的网站在很短之间出现了“非常多”的反向链接（尤其是孤岛性质的单项链接），这很可能会引擎搜索引擎的怀疑。亦或者你的网站页面很多句子不通顺，明显能看出关键词堆砌，关键词密度看起来极不正常。你的排名也可能会下降，甚至下降很多。在搜索引擎优化里面，你可以做很多“正强化工作”来提高你的网站关键词排名效果，但有时候 SEO 公司可能会通过撤销很多“正强化工作”来提高或者恢复你的网站排名。

## 2) 你的网站排名下降了

你的网站之前排名一直很好，现在排名下降了，而你的网站最近没有发生太大的变动，你也不清楚你的网站排名下降的原因。这个时候你可能要求助 SEO 公司帮你分析网站排名下降的原因，找到网站问题所在。你也可以先查询网站收录情况，看看搜索引擎返回的搜索结果。如果你的网站还能看到返回结果，那可能你的网站是刚被降权，如果你的网站已经没有返回结果，那你的网站可能已经被搜索引擎禁止收录。

## 3) 您的网站已被搜索引擎处罚或禁止收录

如果你找了一家不负责的 SEO 公司，或者你使用了容易被搜索引擎处罚的 SEO 技术(人为地提高你的排名，但不符合搜索引擎的指导方针)，你就容易面临被搜索引擎处罚或禁止收录的风险。这可能会对你的潜在客户和在线业务产生严重影响。如果你认为你的网站已经被处罚或禁止收录，那么杨守敬建议你马上找一家专业的 SEO 公司帮你恢复网站权重和关键词排名。



【作品已认证, 请勿拷贝发布】